

В фокусе – лидеры СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА! Лауреаты бизнес-премии «Лидер года 2019»

11 декабря 2019 года по итогам Международной бизнес-премии «Лидер года 2019» состоялась церемония награждения победителей – предприятий с высокой динамикой устойчивого развития и эффективного производства. 58 предприятий получили высокую экспертную оценку своей деятельности от делового сообщества и экспертного совета конкурса в номинациях «Гран-при», «Топ-персоны», «Со Знаком Качества».

– Сегодня в фокусе внимания – победители в номинации «Со Знаком Качества». Это лидеры промышленной индустрии и услуг, которые способствуют всестороннему развитию нашего общества, делают его экономически сильным и развитым, – с таким посылом к участникам и гостям обратился на церемонии награждения заместитель министра экономики Дмитрий Феофанович МАТУСЕВИЧ.

– Усилия нашего государства направлены на привлечение инвестиций для инновационного развития, обеспечения трудовой занятости, увеличения и диверсификации экспорта, ускорения и расширения информатизации, создания всех условий для гармоничного развития экономической и социальной составляющих нашего общества. Выражая всеобщее признание нашим лидерам, мы говорим о достигнутых ими высоких результатах, где главный критерий – качество, – отметил Дмитрий Феофанович и пригласил на сцену первого



лауреата в номинации «Со Знаком Качества» – заместителя генерального директора по качеству и стандартизации производства ОАО «БЕЛАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ» Сергея Ивановича Лесина.

В своем ответном выступлении Сергей Иванович Лесин поблагодарил за высокую оценку работы многотысячного коллектива ОАО «БЕЛАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ» и отметил тот факт, что «БЕЛАЗ» – это один из крупней-

ших в мире и единственный в СНГ производитель сложной карьерной техники, который занимает треть мирового рынка большегрузных карьерных самосвалов.

Предприятием выпущено более 500 различных модификаций карьерных самосвалов и машин специального назначения, собрано почти 150 тыс. единиц техники, география поставок которых насчитывает 76 стран мира и растет с каждым годом!

Важную для экономики страны деятельность крупного предприятия Беларусь отметил заместитель министра при вручении памятного диплома лауреата «Со Знаком Качества» ОАО «БМЗ» – управляющая компания холдинга «БМК». На сцену для торжественного вручения диплома ведущий церемонии пригласил заместителя генерального директора по технологии и качеству Елену Анатольевну Перетягину. Елена Анатольевна поблагодарила за высокую оценку деятельности завода и в ответной речи процитировала строки из произведения Петра Калиты «Мир Качества»:

«...Мы сами строим те миры,
Где проживаем, до поры,
И только сами изменить
Мы сможем мир, где будем жить!»

Елена Анатольевна пояснила, что реализация инновационных преобразований и стратегических задач связана с человеческим ресурсом, который может достигать высоких практических результатов в производстве, в повседневной жизни, способен сделать наш мир комфортным, удобным, процветающим! С глубокой гордостью Елена Анатольевна отметила успехи флагмана экономики «БМЗ» – управляющая компания холдинга «БМК»:

– 2019 год для Белорусского металлургического завода ознаменовался большим событием: в электросталеплавильном цехе № 1 была выплавлена 55-миллионная тонна стали. Достижение знакового рубежа стало возможным благодаря слаженной работе

всего коллектива и результатам постоянного технического перевооружения предприятия.

Завод за свою 35-летнюю историю прирастал не только в объемах, но и в качестве и сортаменте: только в текущем году Белорусским металлургическим заводом освоено 26 марок стали. Это марки, преимущественно предназначенные для автомобилестроения и изготовления подшипников. Свыше 83% выпущенной стали после переработки в прокатных и метизных цехах реализовано на экспорт в более чем 50 стран мира, отметила заместитель генерального директора по технологии и качеству Елена Анатольевна Перетягина.

Из рук заместителя министра экономики премия «Лидер года» и памятный диплом «Со Знаком Качества» были вручены Александру Николаевичу Войткусу, заместителю генерального директора по внешнеэкономической деятельности, маркетингу и сбыту РУПП «Гранит». Александр Николаевич в своей речи отметил, что РУПП «Гранит» является крупнейшим предприятием в Европе по добыче и переработке плотных горных пород, и поблагодарил организаторов конкурса за высокую оценку предприятия, а также поздравил всех с наступающим Новым годом!

Следующим на сцену был приглашен представитель ГП «Управляющая компания холдинга «Белорусская цементная компания». Заместитель генерального директора предприятия



Римма Ивановна Гиркина поблагодарила за высокую оценку качества и пригласила всех к сотрудничеству, а также отметила, что широчайший ассортимент завода позволяет обеспечить главные стройки страны цементными смесями самого высокого качества. Римма Ивановна также подчеркнула, что сегодня в холдинге «Республиканское производственно-торговое унитарное предприятие «Управляющая компания холдинга «Белорусская цементная компания» трудятся 9500 работников, направления работы предприятий холдинга различные: от производства строительных материалов и изделий (цемент, известь, железобетонные конструкции и изделия, кирпич, блоки и др.), сельскохозяйственной продукции, ее переработки до оказания услуг торговли, строительства, автоперевозок, услуг по монтажу и ремонту промышленного оборудования. Как результат – слаженность и высокие показатели работы, достойные условия труда и заработка платы работникам.

Затем на сцену поднялся генеральный директор ОАО «Спецжелезобетон» Василий Павлович Басевич, кото-



рый поблагодарил организаторов за высокую оценку и награду, искренне пожелал всем добра, благополучия, крепкого здоровья, удачи в реализации сложных планов!

– «Спецжелезобетон» – самый крупный производитель железобетонных труб на территории СНГ. На заводе проведена полная модернизация трубного производства, благодаря которой производство труб может осуществляться по четырем технологиям различного назначения и разного направления по европейским стандартам. Технические возможности производства позволяют производить железобетонные трубы диаметром до 3600 мм. Важное направление в производстве предприятия – выпуск железобетонных шпал и брусьев для стрелочных переводов. Предприятие имеет возможность выпускать в месяц до 40 тыс. кв.м качественной плитки, до 50 000 пог.м борта. Продукция производится на современном немецком оборудовании, – отметил генеральный директор предприятия Василий Павлович Басевич.

Для вручения памятного диплома государственному предприятию «Издательство «Белорусский Дом печати» на сцену был приглашен заместитель генерального директора – главный инженер Ростислав Миронович Левенец, который пожелал всем больших успехов в экономическом развитии, наращивании производственных объемов, больших прибылей и хорошего настроения!

С большого экрана гостям и участникам мероприятия было продемонстрировано обращение генерального директора Романа Степановича Олейника,



который подчеркнул статус предприятия:

– Государственное предприятие «Издательство «Белорусский Дом печати» не случайно называют флагманом полиграфической промышленности Беларусь.

Сегодня издательство предлагает своим клиентам широкий ассортимент полиграфических услуг: изготовление печатной продукции с помощью различных технологий – офсетной, флексографской, цифровой печати, печати на ткани.

Звания лауреата в номинации «Со Знаком Качества» удостоено уникальное по своим реализованным проектам научно-производственное республиканское унитарное предприятие «БЕЛГАЗТЕХНИКА». В дипломе победителя отмечена заслуга предприятия: «За научно-технологический потенциал и высокий качественный производственный уровень предприятия, ориентированного на выдающиеся результаты». Директор предприятия Евгений Вячеславович Оболенский выразил слова благодарности за высокую оценку работы предприятия, пожелал коллегам финансового благополучия, дальнейшего развития и успеха. В своем выступлении он отметил, что научно-производственное республиканское унитарное предприятие «БЕЛГАЗТЕХНИКА» – одно из ведущих предприятий газового комплекса Республики Беларусь. Располагая высоким научным и производственным потенциалом, предприятие осуществляет разработку и выпуск более 140 видов продукции для нужд газовой отрасли республики, а также экспортирует свою продукцию в страны Евразийского экономического союза.

Награду ОАО «Белсельэлектросетьстрой» в номинации «Со Знаком Качества» из рук заместителя министра экономики Дмитрия Феофановича Матусевича получил генеральный директор предприятия Вячеслав Владимирович Озерец. Этой награды предприятие удостоено за комплексное решение стратегических задач с высокими критериями качества в области электрификации и успешное осуществление новых проектов.

Генеральный директор со сцены поблагодарил за высокое признание деятельности всего большого коллектива ОАО «Белсельэлектросетьстрой» и отметил, что в 2020 году пред-



приятие встретит свой легендарный юбилей – 90 лет со дня своего образования. В объединении действуют восемь строительно-монтажных организаций, расположенных во всех областных административных центрах. Практически все поставляемые на строящиеся объекты железобетонные и металлические конструкции, электротехническое оборудование и изделия, кабельная продукция изготавливаются ОАО «Белсельэлектросетьстрой» на собственных трех предприятиях, обеспечивающих строитель-

ное производство электротехническим оборудованием и изделиями, кабельной продукцией, самонесущими изолированными проводами линий электропередачи, железобетонными и металлоконструкциями, столярными изделиями, а также выпускающих широкий спектр товаров народного потребления.

«Белсельэлектросетьстрой» разрабатывает, производит и внедряет новые виды оборудования, строит на его основе новые схемы автоматизации и выполняет инженерные услуги: от проекта до сдачи объекта «под ключ».

Ведущий мероприятия пригласил на сцену генерального директора УП «МИНГАЗ» Вадима Евгеньевича Шолоника. На церемонии было отмечено, что предприятие является стратегически важным для Минска и Минского района. Кроме того, благодаря именно УП «МИНГАЗ» газифицированы в Республике Беларусь крупные промышленные объекты. В номинации «Со Знаком Качества» предприятие отмечено за весомый вклад в качественное развитие и обслуживание газораспределительной системы столицы Республики Беларусь и Минского района.

В своем выступлении Вадим Евгеньевич отметил, что сегодня производственное республиканское унитарное предприятие «МИНГАЗ» – современное, динамично развивающееся предприятие с устойчивыми традициями, которое входит в число крупнейших поставщиков природного газа. Объем реализации достигает более 3,3 млрд куб.м в год, что составляет 16% потребности Республики Беларусь.

– Основная задача нашего предприятия, – продолжил генеральный директор, – обеспечение потребителей качественными услугами по беспаребойной и безопасной подаче природного сжиженного газа.

Предприятие интегрировано практически во все отрасли экономики региона. В настоящее время на балансе и обслуживании УП «МИНГАЗ» находятся более 5,8 тыс. км газовых сетей, свыше 500 промышленных и коммунально-бытовых потребителей. Подачу газа потребителям г. Минска и Минского района обеспечивают 385 ГРП и 208 ШРП. Газифицировано более 500 тыс. квартир, каждая вторая из них оборудована газовыми счетчиками. Благодаря усилиям коллектива в столице Беларусь создана эффективная, комплексная, многоуровневая система надежной и безопасной эксплуатации объектов газоснабжения и газопотребления.

Предприятие, объем продукции которого охватил всю Беларусь, – ООО «Фанипольский завод измерительных приборов «Энергомера». Главный инженер предприятия Андрей Николаевич Кепец подчеркнул, что приборы учета под маркой «ЭНЕРГОМЕРА» отличаются высоким качеством, практичностью и высокой точностью показаний энергопотребления. Он призвал всех добросовестно оплачивать электроэнергию согласно показаниям точных счетчиков «Энергомера» и от всего сердца искренне пожелал всем успехов и благополучия. Выступление главного инженера продолжил начальник отдела продаж Денис Игоревич Баланюк, который отметил, что выпускаемые ООО «Фанипольский завод измерительных приборов «Энергомера» счетчики электрической энергии одними из первых признаны полностью соответствующими техническим требованиям ГПО «Белэнерго». Фактические проектные мощности завода составляют порядка 500 тыс. счетчиков в год – это национальный масштаб. Счетчики марки «Энергомера» отличаются высоким качеством и сверхточностью показаний объемов потребления.

Демонстрационный видеоролик о компании «Евроавтоматика Фиф» обозначил горизонты развития и высокое качество продукции, соответствующее европейским стандартам. Директор компании Владимир Николаевич Клубович, получая памятный диплом, отметил, что компания «Евроавтоматика Фиф» – динамично развивающееся предприятие. Большой ассортимент выпускаемой СООО «Евроавтоматика Фиф» продукции позволяет решать различные задачи по автоматизации, энергосбережению, электробезопасности как в жилищно-коммунальном секторе, так и на промышленном предприятии и в быту. Прозвучали также из уст директора слова благодарности за высокую оценку работы всего коллектива предприятия. В дипломе предприятия отмечено: «За продукцию, отвечающую высоким европейским стандартам качества!».

На сцене – директор Слуцкого кранового завода Владимир Анатольевич Демидович. Заместитель министра поздравляет с высокой оценкой предприятия в номинации «Со Знаком Качества» и вручает памятный диплом «За реализацию качественного инвестиционного проекта для освоения новых видов продукции

ЭНЕРГОМЕРА

www.energomera.by



www.fif.by



и расширения модельного ряда». Владимир Анатольевич отметил, что ОАО «Крановый завод» – это поистине современный производитель грузоподъемной техники любой сложности. В ассортименте продукции предприятия представлены краны широкой линейки грузоподъемности.

Реализация инвестиционного проекта позволила заводу не только расширить основной ассортимент и повысить его грузоподъемность до 240 т, но и мак-

КРАНОВЫЙ ЗАВОД

www.kranplant.com



www.selstr.by



симально локализовать производство: практически все, что нужно для создания современного грузоподъемного оборудования, будет изготавливаться в одном месте и «под ключ» – начиная от разработки идеи и заканчивая монтажом готового изделия. Это еще один неоспоримый плюс, который позволяет новому белорусскому производству успешно конкурировать как на региональном, так и на мировом рынке, учитывая интенсификацию



интеграционных процессов Республики Беларусь в экономику других стран и континентов.

Высоко отмечена работа Жабинковской ПМК-10. Руководитель предприятия лично приехал на вручение памятного диплома «За результат устойчивого успеха предприятия на основе менеджмента качества».

Александр Владимирович Якимук, начальник Жабинковской ПМК-10, выступил с речью о развитии предприятия:

– Не так давно свой полувековой юбилей отметило наше государственное унитарное строительное предприятие «Жабинковская передвижная механизированная колонна № 10» объединения «Брестоблспельстрой». За время существования коллективом ПМК-10 были построены и введены в эксплуатацию тысячи квадратных метров жилья, объекты здравоохранения, детские сады, административные здания, культурно-массовые объекты, базы отдыха, зернохранилища и многие другие значимые сооружения, которые требуют пристального и ответственного внимания и исполнения.

На предприятии внедрена и сертифицирована система менеджмента качества производства строительно-монтажных и специальных работ, имеются сертификаты соответствия на все виды основных строительно-монтажных и отделочных работ. Наличие сертификации системы менеджмента качества – признак не только верного контроля в сфере управления, но и организованности, надежности предприятия, отметил Александр Владимирович Якимук.



С поздравительным обращением, приглашая на сцену для вручения памятного диплома в номинации «Со Знаком Качества», ведущий обратился к директору государственного предприятия «УКС Советского района г. Минска» Валерию Григорьевичу Минченкову.

Валерий Григорьевич Минченков поблагодарил экспертное жюри за важную для предприятия оценку и рассказал о значении предприятия для г. Минска:

– УКС Советского района г. Минска – это государственное предприятие, в задачи которого входит комплексная застройка Советского района столицы с выполнением функции заказчика в строительстве. Предприятие строит качественное жилье, которое можно отнести к классу «эконом». Большая часть объектов УКС Советского района г. Минска – многоэтажные жилые комплексы, построенные по каркасно-монолитной технологии из кирпича и газобетона. Участки для строительства домов УКС подбирает вблизи парков и зон отдыха, школ, супермаркетов, почтовых отделений и других объектов соцкультбыта, чтобы будущим новоселам было комфортно и уютно не только в своих жилищах, но и на улице, в микрорайоне, в городе.

Лауреатом бизнес-премии «Лидер года 2019» в номинации «Со Знаком Качества» объявлен Институт льна Национальной ака-



демии наук Беларуси. Заместитель министра экономики поблагодарил директора РУП «Институт льна» Ивана Антоновича Голуба за успешный практический опыт ученых института, создание высокопродуктивных, высококачественных и конкурентоспособных сортов льна-долгунца.

Компания «Техникон» известна нестандартными интеллектуальными решениями в области инжиниринга и создания инструментов автоматизации производства практически во всех областях промышленности.

Компания названа лучшей в своей сфере и удостоена звания лауреата в бизнес-премии «Лидер года 2019» в номинации «Со Знаком Качества» за практические достижения в области использования технологий искусственного интеллекта в промышленности. Заместитель директора Евгений Аркадьевич Клебанов поблагодарил за высокую оценку Экспертный совет и отметил, что выбранное направление компании открывает большие возможности для автоматизации процессов на предприятиях. «Стремясь усовершенствовать свой технологический потенциал, сегодня компании внедряют наши инструменты в области автоматизации, позволяющие им достичь оперативного и результативного использования производственных процессов», – отметил Евгений Аркадьевич.